La poblacion en Europa y Espaiia

Nombre Fecha

@ RerPAsA ESTA INFORMACGION.

Europa es un continente muy poblado. Viven unos 700 millones de habitantes y su densidad
de poblacion es de 70 hab/km®. En Espafia viven unos 47 millones de habitantes y su densidad
es de 83 hab./km?.

Explica las dos causas por las que la poblacién europea estd muy envejecida.
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Marca cuatro paises europeos gue tengan una densidad de poblacion muy alta. (De 100 a 300
o mas de 300 habitantes / km?.
D Francia D Finlandia D Alemania

D Bélgica D Luxemburgo D Letonia
D Islandia D Rusia D Suecia

¢Ddénde se concentra principalmente la poblacién espafola?

La poblacién espafiola se situa en

Escribe si son verdaderas (V) o falsas (F) las siguientes afirmaciones. Después, copia
correctamente las oraciones falsas.
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